



PROTOKOLL



Møtetype:	Styremøte nr 08 i Karmøy Vest Rotaryklubb 2022-2023	
Møtested:	Kulturhuset, Åkrehamn	
Møtedato:	Torsdag 9. mai 2023	Tid: 20:10 – 21:20
Til stede:	Morten Sørensen	president og kasserer
	Kjell Ferkingstad	innkomne president
	Marianne Fagerland	sekretær
	Jon Salhus	styremedlem I
	Teis Kvilhaug	styremedlem II
	Tove Lise Johannessen	past president
Forfall:	Ingen	

Ingen merknader til innkallingen.

Ingen merknader til sakslisten.

3 har saker til eventuelt.

Protokollen fra forrige møte (styremøte nr 07 2022-2023) godkjent uten merknader.

Sak nr 39/22-23

DELTADELSE PÅ RYLA-SEMINAR 15. – 17. SEPTEMBER 2023

Styret vedtar å tilby Jill Aline Knutsen å delta på RYLA som klubbens representant så sant det ikke dukker opp nye kandidater innen 16. mai. Da blir det i så fall ny styreavgjørelse om hvem som skal få representere klubben.

Arrangementet arrangeres på Fjordslottet Hotel på Osterøy (Litt nord for Bergen).



Klubben dekker hennes utgifter til påmelding – kroner 7.900.

Beløpet settes av i neste års budsjett (2023-2024).

Reise tur/retur dekkes av kandidaten selv.

Sak nr 40/22-23

REFERATLISTE

1. 22.02.2023: "Learning and Development".

2. 28.02.2023: "President Jennifer Jones invites you to til 2023 Rotary International Convention!" (Melbourne, Australia).
3. 01.03.2023: Jon blir med til PETS i stedet for Marianne. Utfordring med utsjekking. **Kjempegod tilbakemelding på seminaret fra Jon. Kjell henger seg på.**
4. 01.03.2023: Trond Jakobsen informeres om at han må velg komite.
5. 01.03.2023: «Celebrate International Women's Day with Rotary March 8-13".
6. 02.03.2023: Webinar – "Join us for the Cultivating Effective Projects".
7. 03.03.2023: Møte i Amerikafest komiteen 14. Mars.
8. 08.03.2023: Påminnelse om «Celebrate International Womens Day".
9. 08.03.2023: Referat fra møte i komite for internasjonal tjeneste.
10. 12.03.2023: Info om at norgesturen for studenter blir på Karmøy 8. til 9. juni.
11. 15.03.2023: «Temporary funds established to provide disaster relief".
12. 15.03.2023: Info fra møte i komite for informasjon om 7 fokusområder.
13. 15.03.2023: «New resources on to Brand Center".
14. 17.03.2023: Begravelse av medlem Jakob M Grønnestad – Falnes kirke.
15. 22.03.2023: "World Water Day 22 March 2023".
16. 27.03.2023: "10,000 Happy Birthdays – Malawi".
17. 29.03.2023: Info om Vår møte torsdag 11. mai. **Kjell og Morten deltar.**
18. 30.03.2023: Takk til Johan Petter for ledelse av vinsmaking.
19. 30.03.2023: Ny info om Vår møte og TRF-kvalifiseringsseminar 11. mai.
20. 08.04.2023: Info om at RYLA arrangeres 15.-17. september. Frist for påmelding var 1. mai. **Se pkt 37 med ny frist for påmelding.**
21. 09.04.2023: Forespørsel om at klubben kan selge billetter til Amerika-festen hos Haugens.
22. 11.04.2023: 17. mai komiteen ved Tone Nilsen Gravdal spør om vi vil legge ned krans ved Åkra kirke som vanlig på 17. mai.
23. Plakat Amerikafest 2023 – Charlotte lager denne.
24. 13.04.2023: Info til medlemmene om RYLA.
25. 14.04.2023: Aksept fra Haugens om at vi kan selge billetter til Amerikafesten hos dem i butikken.
26. 16.04.2023: «End Polio Now Newsletter Immunization Weak 2023".
27. 16.04.2023: Rotary i Vest nummer 8.
28. 17.04.2023: Bjørn Rismyhr foreslår Jill Aline Knutsen som vår neste RYLA-kandidat.
29. 18.04.2023: «Membership Minute: The 2023 Rotary International Convention".
30. 18.04.2023: Invitasjon til åpningen av Rotary-scenen i Kopervik 29. april.
31. 22.04.2023: Presidenten vil være i Stavanger 16. mai slik at Kjell Ferkingstad vil lede klubbmøtet den kvelden.
32. 22.04.2023: «Use the Brand Center to promote Rotary's seven areas of focus".
33. 24.04.2023: "Take action: Report and verify your 2023-24 club information and officers".

34. 24.03.2023: Medlemsundersøkelse 2023 Karmøy Vest Rotaryklubb.
35. 26.04.2023: "Learn About Rotary's Action Plan".
36. 01.05.2023: Webinar om Shelterbox 11. Mai kl 19-20.
37. 03.05.2023: Forlenget påmeldingsfrist for RYLA til 31. mai.

Sak nr 41/22-23

EVENTUELT

1. Teis: Har vært i kontakt med Falnes kirke. De er veldig interessert i at de får samme tilbud med benk på kirkegården som Vea kirke. Benken på Vea beises på sensommeren/høsten på dugnad.
2. Teis: Det skal foregå en Amerikafestival på Lista 22. – 25. juni 2023.
Se denne lenken: <https://www.americanfestival.no>
Anbefaler at vi sender vår plakat dit, og ber om tips om hva de gjør på sin festival. Kanskje vi kan lære av hverandre.
3. Marianne: Hans Inge Steffensen bør snart bli tatt opp som medlem. Alle er enige om dette. Vi prøver å få det til på et klubbmøte på Kulturhuset i slutten av denne måneden.
4. Kjell: Det var noen som på klubbmøtet tok til orde for å gi en pengestøtte til prosjektet «Ung Arena». De har sikkert bruk for penger, men saken ble ikke tatt opp til realitetsbehandling.
5. Kjell: Informerte om kommende spørreundersøkelse. Debatt om på hvilken måte den formidles til medlemmene. Spennende prosjekt!
6. Kjell: Til informasjon så utgjør Marianne og Kjell valgkomite for nytt styremedlem for neste års rullering av verv.

Referent fra møtet: President Morten Sørensen, 10. mai 2023
